

# Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 110

Tuesday, June 9, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## CORPORATION FOR NATIONAL AND COMMUNITY SERVICE

### Proposed Information Collection: Comment Request

#### Correction

In notice document 98-11334 appearing on page 23422, in the issue of Wednesday, April 29, 1998, make the following correction:

On page 23422, in the third column, under the heading "**II. Current Action**", in the 16th line, "50" should read "500".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF ENERGY

### Office of Arms Control and Nonproliferation

#### Proposed Subsequent Arrangement Concerning Reciprocal Arrangements for Exchanges of Information and Visits Under the Agreement for Cooperation for the Peaceful Uses of Nuclear Energy Between the Government of the United States and the Government of the People's Republic of China

#### Correction

In notice document 98-14523 beginning on page 30483 in the issue of Thursday, June 4, 1998, make the following correction:

On page 30484, in the first column, the two signatures in the Memorandum of Understanding were inadvertently switched. The text should read as set forth below:

For the Government of the United States of America:

Robert J. Einhorn.

For the Government of the People's Republic of China:

Zheng Lizhong.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF ENERGY

### Office of Energy Research

#### Energy Research Financial Assistance Program Notice 98-17; Innovations in Magnetic Fusion Energy Diagnostic Systems

#### Correction

In notice document 98-13243 beginning on page 27571, in the issue of Tuesday, May 19, 1998, make the following correction:

On page 27573, in the first column, under the heading "**References for Background Information**", in the sixth and seventh lines the web site should read "[http://www.wofe.er.doe.gov/more\\_html/pdffiles/diag.pdf](http://www.wofe.er.doe.gov/more_html/pdffiles/diag.pdf)".

BILLING CODE 1505-01-D

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

[OPPTS-140270; FRL-5791-7]

### Access to Confidential Business Information by Lockheed Martin Inc.

#### Correction

In notice document 98-14591, appearing on page 29992, in the issue of Tuesday, June 2, 1998, in the **DATES** section, "[insert date 5 working days after date of publication in the **Federal Register**]" should read "June 9, 1998".

BILLING CODE 1505-01-D